



NAGRADA "ORLANDO" Laureati Jadranka Đokić, Dawid Runtz i Neva Rošić



Jadranka Đokić, Neva Rošić i Nikša Butijer

Prestizžno priznanje za iznimnu pulsku glumicu

Đokić je nagrađena za ulogu Majke u predstavi "Krvava svadba", dok je Runtz nagradu zaslužio za izvedbu u atriju Kneževa dvora 18. kolovoza, kada je ravnao Dubrovačkim simfonijskim orkestrom

DUBROVNIK - Dramska umjetnica Jadranka Đokić i poljski dirigent Dawid Runtz dobitnici su nagrade Orlando, koju im je Hrvatska radiotelevizija dodijelila u četvrtak u atriju palače Sponza, dok je Grand Prix Orlando za sveukupni doprinos pripao dramskoj umjetnici Nevi Rošić.

Đokić i Runtz dobili su Orlando za najuspješnija ostvare-

nja u dramskom i glazbenom programu 73. Dubrovačkih ljetnih igara.

Sprijateljila se s ulogom

Đokić je nagrađena za ulogu Majke u predstavi "Krvava svadba", dok je Runtz nagradu zaslužio za izvedbu u atriju Kneževa dvora 18. kolovoza, kada je ravnao Dubrovačkim simfonijskim orke-



Jadranka Đokić u Kazalištu Ulysses prije nekoliko godina

strom, uz solistice Veroniku Čiko-
vić i Luciju Stilinović, izvodeći dje-
la Wojciecha Kilara i Wolfganga
Amadeusa Mozarta.

- Zahvalna sam Igrama što su me ponovno pozvali, i na tekstu jer nam je omogućeno da plovimo zanimljivim svijetom koji ima puno veze s današnjicom. Zahvalna sam i mom ansamblu predstave, jer bez njihove igre nema ni moje. Hvala i autorskom timu. S ovom sam se ulogom sprijateljila i zavoljela. Sretna sam, uzbuđena i počašćena što sam dobila ovo važno priznanje, isto kada i velika, iznimna Neva Rošić, izjavila je Jadranka Đokić.

O njezinoj ljubavi prema glumi, o tome koliko je predana tom životnom pozivu, svjedoči i njezina izjava za naš list prije nekoliko godina, a koja je atemporalna "Moja ljubav je gluma, tako razmišljam i živim. Kazalište i film, naizgled vrlo različiti svjetovi, a ustvari vrlo nalik jedan drugome, od glumca uvijek traže izvrsnost koju publika cijeni".

- Počast je primiti ovo priznanje. Kao predstavnik mlade generacije dirigenata nadam se da će ovo doprinijeti rastućem zanimanju mlade publike za filharmonijsku glazbu, istaknuo je u snimljenom obraćanju Dawid Runtz, u čije je ime nagradu preuzeo pomoćnik intendantice Dubrovačkih ljetnih igara Tomislav Fačini.

Osobit doprinos

Grand Prix Orlando za osobit doprinos ostvarenju cjelokupnog programa Dubrovačkih ljetnih igara u jednoj ili više festivalskih godina dobila je glumica Neva Rošić. O dobitnicima su odlučivali tročlani ocjenjivački sudovi, a njihov rad pratilo je peteročlano Vijeće nagrade. Nagrada "Orlando" ustanovljena je 1976. godine. Do 1991. godine pokrovitelj je bio informativno-politički mjesečnik "Izbor", a pokroviteljstvo je 1992. godine preuzela Hrvatska radiotelevizija. Nagrada je rad Josipa Poljana, u obliku je statue, replike Orlandoва stupa. (Hina/V. B.)